Portate, I/h

Perdite di carico continue TUBI MULTISTRATO - Temperatura acqua = 80°C
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Perdite di carico lineari, mm c.a./m

ARG ERRING 50

200.000

10.000

8.000
7.000
6.000

5,000
4.000

g & 883385

g 83883



Perdite di carico continue TUBI IN PPR - Temperatura acqua = 10°C

r = perdite di carico continue, mm c¢.a./m

G = portate, I’h

v = velocita, m/s
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Perdite di carico continue TUBI IN RAME - Temperatura acqua = 80°C

r = perdite di carico continue, mm c.a./m G = portate, I'h v = velocita, m/s
Oe 10 12 14 15 16 18 22 22 28 35 42 54| 761| 889| 108|0e
K Oi 8 10 11 13 14 16 20 19 25 32 39 51| 72,1| 849| 103|0i r
G 75 27 44 55 67 96 176 | 153 | G322| 629| 1077| 2230 | 5708 | 8895 | 15030 | G
2 v 008| 009| o011| o011| o012 013| 0716| 015| 0718| 022| 025| 030| 039| 044| 050 v 2
G 22 0 65 87 99| 143| 261 227| 479| O35 7600| 33714 | 8482 | 13218 | 22334 | G
4 v 0i2| o014| o16| 0717| 0718 o020| 023| 022| o027| 032| 037| 045| 058| 065| 074| v 4
= 27 50 gz fo2| 125 780 | 320| 286| 603| 1179| 2017 | 4178 | 10694 | 16664 | 28157 | G
6 v 015| 0718| o020| 02i| 023| o025| 029| 028| 034| 041| 047| 057| 073| 082 094| v 6
= 32 50 97| 121 147| 212| 388| 338| 711| 1390 | 2378| 4925 | 12605 | 19647 | 33188 | G
8 v 018| 021| o024| 025| o027| 029| 034| 033| o040| 048| 055| 067| 08| 096| 1.11| v 8
= 37 67| 110 137 | 167| 241 447 384| 808 | 1579 | 2701 | 5595 | 14319 | 22313 | 37702 | G
10 v 020 024| 027| o029| 030| 033| 039| 038| 046| 055| 063| 076| 097| 1.09| 126 v 10
G 47 75 722|152 | 186| 267 | 489| 426 897 | 1752 | 2998 | 6209 | 15897 | 24763 | 41641 | G
12 v 022| 026| o030| 032| 034| 037| 043| o042| o051| 061| o070| 084| 108| 1,22| 139 v 12
& a4 81 134 166 | 203| 292 | 534| 465| 979| 1914 | 3274 | 6781 | 173556 | 27043 | 45694 | G
14 v 025| 029| 033| 035| 037| 040| 047| o046| 055| 066| 076| 092| 1,18 1,33 1,52 | v 14
= 48 88| 144 779 |  219| 315| 577| 502 | 1057 | 2065 | 3533| 7318 | 18731 | 29187 | 49317 | G
16 v 027| 031| 035| 037| o040| 043| o051| 049| o0s0| 071| 082| 100| 127| 1,43| 1.64| v 16
= 57 94 154 192 | 234| 337 | 6i7| 537 | 1130| 2209 | 3779| 7828 | 20035 | 31219 | 52751 | G
18 v 028| 033| 038| 040| o042| 047| o055| 053| o064| 078| 088| 106| 1.38| 1.53| 1.76| v 18
= 54 700| 164| 203| 2409| 358| 655| 570| 1207 | 2346 | 40714| 8314 | 21278 | 33156 | 56024 | G
20 v 030| 035| o040| 043| o045| o049| o0s58| 056| o068| 081| 093] 1.13| 145| 1.63| 1.87| v 20
o = 58| 105 73| 215| 263| 378| 692| 602| 1268 | 2478 | 4239| 8779 | 22469 | 35012 | 59160 | G -
v 032| 037| 042| 045| o047| o052| o061| 059| o072| 08| 099| 1,19| 153| 172| 197 v
G 60| 111 182 | 226 | 276| 397 | 727| 633 1332 | 2604 | 4455 0227 | 23614 | 36797 | 62176 | G
24 v 033| 039| 045| 047| os0| o055| o064| 062| 075| 09| 104| 125| 161| 1.81| 207| v 24
G 63| 116| 190| 236| 289| 415 767 | 662 | 1305 | 2726 | 4663 | 0658 | 24710 | 38510 | 65086 | G
26 v 035| 041| 047| o049| o0s52| o0s57| o067| o065| o079| 094| 108| 1.31| 168| 1.89| 217 | v 26
G 66| 121 108 | 247 | 302| 433| 794| 691 | 1455| 2844 | 4865 | 10076 | 25789 | 40186 | 67901 | G
28 v 036| 043| 049| o0s52| o054| o0s60| o070| o068| o082| 098| 1.13| 1.37| 175| 1.97| 226 v 28
0 = 69| 126| 206| 257 3i4| 451 826 | 710 | 1514 | 2958 | 5060 | 10487 | 26626 | 41807 | 70632 | G 20
v 038| 045| 051| 054| o0s57| o062| 073| o70| oss| 7102| 1.18| 143| 1.83| 205| 235| v
& 75 737 | 225| 280 | 0543| 492 002| 785| 1653 | 0230 | 5526 | 17447 | 29296 | 45651 | 77136 | G
35 v 041| 049| 055| 059| o062| o068| o0s0| 077| 094| 1.12| 71.29| 1.56| 1.99| 224| 257| v 35
= 81 748 | 243| 302| 370| 531 974 | 847 | 1784 | 3486 | 5965 | 12354 | 31619 | 49270 | 83252 | G
40 v 045| 052| oe60| 063| o067 073| o8| 083| 01| 120| 1.39| 168| 215| 242| 278| v 40
a & 87| 150| 260| 0323| 305| 568| 1041| Q06| 1908| 4729 | 6380 13214 | 33820 | 52701 | 89048 | G .
v 048| 056| o064| 068| 071| o079| o092| o0s89| 108| 129| 7148| 1.80| 230| 259| 297| v
% G 92| 169| 276| 343| 420| 604| 1106| 962| 2027 | 3961 | 6776 14034 | 35919 | 55971 | 94574 | G 0
v 051| o060| o068| 072| o076| 083| o098| o094| 115| 137| 158| 1.91| 244| 275| 315| v
G 102| 187 | 507| 381 466 | 670 | 1227 | 1068 | 2240 | 4396 | 7520 15575 | 39863 | 62117 |104958 | G
60 v 056| 066| 075| 080| 084| 093| 109| 7105| 127| 152| 1,75 212| 271| 805| 350 v 60
= G T17| 204| 335| 416| 509| 731| 1340| 1166 | 2456 | 4800 | 8212 | 17009 | 43534 | 67837 |114623 | G %
v 062| 072| o082| o087| o092| 101| 119| 114| 13| 166| 191| 2231| 295| 333| 38| v
= G 120 220| 362| 449| 549 780 | 1447| 1259 2651 | 5181 | 8863 | 18358 | 46985 | 73215 123712 | G 20
v 066| 078| 089| 094| o099| 109| 128| 1.23| 150| 1.79| 206| 250| 320| 359| 412 v
- G 129| 236| 387| 481 588 | 844 | 1547 | 1346 | 2836 | 5542 | 0480 | 19636 | 50257 | 78313 |132325 | G =
v 071 083| o095| 101| 108| 117| 137| 132| 160| 191| 220| 267| 342| 381 441 v
100 = 187 250| 411| 510| 624| 897 | 1643| 1430| 3011| 5885 | 10069 | 20855 | 53375 | 83172 |140536 | G —
v 076| 089| 101| 7107| 1.13| 1.24| 145| 140| 170| 203| 234| 284| 363| 408| 469
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